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 Anul 2022 a fost un an în care am comunicat mai mult și mai 
eficient - între noi, cu specialiștii noștri din teren, cu comunitățile pe 
care le deservim și, nu în ultimul rând, cu profesioniști de la care am 
învățat cum să ne îmbunătățim programele, de la detalii la impact pe 
termen lung. 

 Am continuat actualizarea și îmbunătățirea proceselor de lucru 
pentru consolidarea programelor Fundației, dar și în sensul sprijinirii 
altor organizații partenere, pentru a le ajuta să se dezvolte sau să 
treacă peste conjuncturile nefavorabile. Am luat decizia de a rămâne, 
cât de mult se poate, în comunitățile cu care lucrăm deja.

 2023 va fi o perioadă a concentrării pe calitatea activității  și - pe 
cale de consecință - a creșterii vizibilității acestora în special în relația 
pe care o construim cu publicul nostru.

 „2025” este nou lansatul program intern de cercetare/ inovație 
prin care organizația explorează noi direcții de dezvoltare – energie, 
mediu, agricultură, politici publice. Grupul de lucru care conduce 
programul are un rol determinant în stabilitatea și soliditatea  
organizației, sprijinul  partenerilor și respectul publicului nostru. 
Influențând modelul nostru antreprenorial, a identificat resursele 
necesare dezvoltării de noi produse și servicii pin care ne-am 
consolidat parteneriatele la nivel local, național și internațional.

 





PROGRAMELE FUNDAȚIEI 
AMFITEATRU ÎN CIFRE



 România Esențială - dezvoltare locală

 Programele dedicate dezvoltării locale au inclus  intervenții 
integrate în educație, ocupare, servicii sociale și socio-medicale și 
advocacy.

 O propunere de politică publică pentru un centru comunitar 
integrat în cartierul Ferentari a fost depusă la Primăria Sector 5 
București. Aceasta urmărește să soluționeze o serie de lipsuri pregnante 
și constante ale comunității de aici care contribuie la adâncirea 
diferențelor sociale și la dificultățile de comunicare cu autoritățile: 
asistență juridică, consiliere psihologică, programe dedicate persoanelor 
consumatoare de substanțe, asistență medicală și programe remediale 
și extracurriculare dedicate copiilor.

 Două festivaluri comunitare s-au desfășurat în cartierul Ferentari, 
București, reușind să aducă împreună sute de oameni din Ferentari 
și din celelalte cartiere bucureștene. Copiii și adulții au participat la 
ateliere de fotografie, dans, pictură, teatru, meșteșuguri, educație civică 
și istoria culturii rome, spectacole de teatru și concerte. 

 250 de copiii din Ferentari au participat la ateliere extra curiculare, 
activități care au reușit să îi facă să fie mult mai atrași să vină la școală 
și să participe la orele de zi cu zi.
 
 870 de elevi din Belin, Jilava și Ferentari au participat la ateliere 
extracurriculare, au avut activități de educație remedială, reușind cu 
toții să-și îmbunătățească rezultatele școlare și să promoveze clasa. O 
parte din ei au beneficiat de un program de vară de o lună, cu activități 
variate cu aplicații practice din domeniile fotografie, dans, muzică, 
teatru, pictură, crafting, sport și educație civică, și de ateliere de sănătate 
în a doua parte a anului.

 



 20 de tablete, o tablă digitală, un video-proiector, un ecran 
pentru proiecție, fotolii puf, 30 de jocuri cu experimente, materiale 
didactice și 300 de cărți pentru copii și tineri fac parte din dotarea 
bibliotecii școlii partenere din Jilava.

 1000 de adulți din București, Ilfov, Sibiu, Covasna, Constanța și 
Călărași au abilități profesionale sporite și șanse mai bune de integrare 
pe piața muncii, în urma cursurilor de formare, iar o parte au beneficiat 
de servicii de abilitare comunitară, pentru a-și cunoaște mai bine 
drepturile și a rezolva problemele sociale precum și de ateliere de 
educație financiară.

 40 de specialiști locali care își desfășoară activitatea în 
administrația publică au participat la ateliere de formare interculturala 
și anti discriminare și au primit în comodat tablete pentru o mai bună 
desfășurare a activității de zi cu zi.

 34 de noi firme locale au fost înființate în județele Sibiu și Covasna 
ca urmare a intervențiilor în domeniul antreprenorial și pregătirea 
tinerilor din comunitățile marginalizate. Domeniile de activitate 
preferate au fost întreținere peisagistică, lucrări de construcții, servicii 
de curățenie, activități de design specializat, foto & video. 







CALEIDO - INDUSTRII CREATIVE 
ȘI ARTE PERFORMATIVE  

 

 CALEIDO continuă seria evenimentelor dedicate artelor 
performative și celebrează diversitatea sub toate formele ei. Am 
continuat să reacționăm la problemele sociale și să oferim un cadru 
de exprimare celor mai vulnerabili dintre noi. 

 Stagiunea Caleido a creat un spațiu de manifestare pentru tineri 
actori aflați la început de drum, aducându-i totodată pe cei cunoscuți 
mai aproape de public. Am pus în scenă diversitatea culturală și am 
vorbit despre cele mai importante teme care polarizează societatea 
actuală prin intermediul a cinci spectacole de teatru, dans și 
performance produse în ultimii ani.

 Zilele Caleido au adus împreună un mare număr de oameni din 
Ferentari și din celelalte cartiere bucureștene. S-a reușit astfel, pe de o 
parte creșterea coeziunii sociale în Ferentari, prin oferirea unor motive 
de mândrie, prezentarea unor modele de succes, informații despre 
cultura și istoricul comunității și a valorilor ei, iar pe de altă parte s-a 
creat un liant social între cei care locuiesc în comunitatea de aici și 
restul orașului. Timp de patru zile, publicul a întâlnit personalități 
rome și adevărate modele de succes la evenimente care au îmbinat 
spectacole de teatru, concerte, DJ sessions și ateliere de fotografie, 
dans, pictură, teatru, meșteșuguri, educație civică și istoria culturii 



 

 

 20 de ateliere, pentru copii și adulți, cu fotografie, teatru, dans, 
muzică, pictură, meșteșuguri, gastronomie, istoria cartierului Ferentari, 
limba romani, educație civică și istoria culturii rome.

 10 spectacole - „Domnișoara Iulia”, „Libretto Impostura”, „Aleea 
Stereotipurilor”, „O familie fericită”, „Pelicanul”, „Cel mai bun copil din 
lume”, „Copii răi”, „Povestiri din curtea școlii”, improvizație cu trupa 
Jamais Vu,  dans contemporan. 

 5 concerte și 2 DJ sessions cu un mix de artiști cunoscuți și artiști 
locali.







SĂNĂTATE ROMÂNIA - PROGRAM 
DE CONSOLIDARE A ÎNCREDERII

ÎN SERVICIILE MEDICALE
 

 Programul de sănătate își propune consolidarea încrederii 
în calitatea și siguranța serviciilor medicale, atât pentru pacienții 
din România, cât și pentru cei din străinătate. Programul cuprinde 
accesarea de finanțări locale sau europene, conferințe, cursuri și 
producții editoriale, cu accent pe demersul profesional-științific în 
domeniul managementului calității în sănătate. 

 Sub egida Clusterului „Sănătate România”, în parteneriat 
instituțional cu Autoritatea Națională de Management al Calității în 
Sănătate (A.N.M.C.S.) a fost organizată seria de conferințe regionale 
cu tema „Managementul calității serviciilor de sănătate – provocări și 
oportunități”.



 6 conferințe regionale organizate în Târgu Mureș, Iași, Craiova, 
Constanța, Timișoara și București.

400 de specialiști din sănătate din peste 100 de spitale și centre 
medicale publice și private din toate zonele țării au participat la 
conferințele regionale. 



OSPITALITATE PRODUCTIVĂ 
& TURISM RESPONSABIL

 

 Observatorul Turistic, cel mai recent produs lansat în cadrul 
programului, este un instrument util pentru decidenții din sectorul 
public și profesioniștii din industria ospitalității și domeniile conexe. 
Dincolo de datele statistice, studiile și analizele publicate, el continuă 
să fie privit ca un bun barometru asupra comunităților și teritoriilor, 
ca un mod de a înțelege și de a descifra starea și calitatea vieții și 
sensurile de evoluție. 

 Întâlnirile Amfiteatru au ajuns la ediția cu #9 și au continuat să 
dea spațiu vocilor competente și profesionale din domeniul turismului 
și ospitalității productive. Tema aleasă a fost inspirată de „Regândind 
Turismul/ Rethinking Tourism” propusă de Organizația Mondială a 
Turismului și adaptată la unul dintre cele mai importante subiecte 
ale anului 2022 pentru România - reglementarea conceptului de 
Organizație de Management al Destinației (OMD). 

 S-au dezbătut, cu teorie și exemple de bune practici, provocările 
conceptului de OMD plecând de la trei întrebări: Care este impactul 
la nivelul strategiilor de marketing ale unei destinații?; Ce se schimbă 
la nivel de profesionalizare?; Care sunt beneficiile aduse vizitatorilor, 
respectiv comunităților locale?.

 Continuăm strânsă colaborare cu Cluster Montagne, principala 
organizație care reprezintă și promovează know-how-ul francez 
pentru dezvoltarea durabilă a turismului montan. Împreună cu 
membrii clusterului am demarat o serie de inițiative de dezvoltare 
turistică în Vama Buzăului, Rânca și Polovragi. 



MULȚUMIRI
 

 La final de an ne uităm înapoi cu recunoștință și mândrie la 
proiectele care s-au finalizat cu o serie de bune practici de păstrat 
și de continuat. Am reușit să atingem aceste rezultate cu ajutorul 
membrilor comunităților, partenerilor și finanțatorilor care ne-au 
acordat încrederea lor în 2022. Suntem fericiți să putem continua o 
serie de parteneriate și în anii următori. 

 Comunități 
 
 Regiunea Centru (județele Alba, Brașov, Covasna, Harghita, 
Mureș, Sibiu), județul Constanța, Belin Vale (Covasna), Crivăț (Călărași), 
Letca Nouă (Giurgiu), Racovița (Sibiu), București – Sectorul 5, cartierul 
Ferentari, cartierul Amurgului.   

 Parteneri de proiecte 

 Primăria Letca Nouă și Școala Gimnazială Letca Nouă; Primăria 
Crivăț și Școala Gimnazială „Nicolae Petrescu” Crivăț; Primăria Belin 
și Școala Gimnazială „Bölöni Farkas Sándor” Belin, Primăria Racovița, 
Asociația En-Joy Education, Primăria Sector 5, Fundația Căminul 
Phillip, RomActiv Business Solutions, Asociația Europas, Institutul de 
Pneumoftiziologie „Marius Nasta”, Consiliul Județean Giurgiu, AJOFM 
Constanța, AJOFM Covasna, ASIMCOV, Asociația Respiro – Human 
Rights Research Center, Arte Development & Management, Asociația 
Omnia Photo, Lise Wulff, Asociația CEDCA, Asociația Întreprinderilor 
Mici și Mijlocii Covasna ASIMCOV, Asociația de Binefacere Pro Vitam, 



Confederația Patronatul Român, Asociația Ferentari, Primăria 
comunei Jilava, Primăria Sector 5 București, Ministerul Sănătății, 
Autoritatea Națională pentru Managementul Calității în Sănătate, 
Casa Națională de Asigurări de Sănătate, Școala Națională de Sănătate 
Publică, Management și Perfecționare în Domeniul Sanitar București, 
Colegiul Medicilor din România.

 Finanțatori 

 Finanțările anului 2022 au depășit 12.000.0000 lei și au provenit 
prin concursuri de la Fondul Social European prin Programul 
Operațional Capital Uman, Granturile SEE prin Programul RO-Cultura, 
Fondul Român de Dezvoltare Socială, Fundația pentru Dezvoltarea 
Societății Civile, Centrul Cultural și de Tineret „Ștefan Iordache”, 
Banca Transilvania.






